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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Objeto da Licitação: Contratação de serviços (e engenharia para a execução da obra de
recomposição de pavimentação em paralelepípedo em diversas localidades do Município d
Umari/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data: 23 de agosto de 2018
Horário: 11 :00 (onze) horas
Local : Prefeitura Municipal de Urnari

Aos vinte e três dias do mês de agosto elo ano de dois mil e dezoito, na cidade de Urnari - CE,
reuniu-se, a partir das 11 :00 (onze) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação da Prefeitura
Municipal de Umari, nomeada peja Portaria n? 197/20]8, ele 19 de Junho de 2018, composta pelo"
servidores Cicero Anderson Israel Soares, José Ivanildo Alves de Almeida e Tiago Iigucl Alves.
sob a presidência do prii eiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que tos em
concluídas a análise e o julgamento dos documentos de habilitação referentes à T rnada de Preços
n° 20 l8.07.27.1, cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos .. o Senhor Presidente nomeou o
Senhor José lvanildo Alves de Almeida para secretariar a sessão. Posteriormente, o Senhor
Presidente determinou que tosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação de
habilitação apresentada, determinando ainda, a realização de: cone iltas n-line (via internet). para se
verifi 'ar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, a
Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - 'I OPS ~RV SOL UÇÕES L
SERVIÇOS ElRELI - ME. A.L L. CONSTRUTOR LTDA - ME, C )NS fRUTOR/\
NOVA LIDERANÇA EVENTOS E SERVIÇOS r ,T A. F VICENTE P FlLHO - Mb,
BELIRARDO FERREIRA SJL VA - ME, BRASERV SERVIÇOS DE LOe. E
TERCERIZAÇÃO LIDA - ME. A CASA CONSTRUÇÕ[-:~S F SERVrçOS EIRFLU
FLAY ENGENHARIA, EMPREEND. E SER /IÇOS - EIRELl. I.!DER CON~ rRCç()E~
E ENGENHARIA EIRELI - ME, G7 CONSTRUÇC)[,' SER IfÇOS E fRA rSrORTFS
EIRELI -ME e JOSÉ URIAS flLHO - ME, por cumprimento integral " s exigências cditalicias.
Empresas Inabilitadas - ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLlM - MF., por
descumprimento aos item, 3.2.16 ~ 3.2.18 do Edital Convocatório (Apresentou acerto técnico
incompatível com o objeto licitad , bem como apresentou declaração do aparelhar lento disp ní 'ei
sem estar devidamente assinada); c CONSTRUTORA SERRA NEGRA por descum rirncn o (10:-;

itens 3.2.13, 3.2.13.1 e 3.4.1 do Edital Convocatório (Apresentou Balanço Patrimonial em cópia
reprográfica sem a devida autenticação; apres n .ou extrato de DEFIS, porém n50 apresentou
comprovante de opção pelo sistema de trib tação - simples nacional - obtido através do site da
Secretaria da Receita Federal do Brasil). Por sua vez, a empresa EDIfICA EDIFICAÇ }ES E
CONSTRUÇÕES LTDA - ME fora impossibilitada de participar do certarr-e por
descumprimento ao item 2.1 do Edital Convocatório, item este referente ao previsto no art. n,~2'\
da Lei Federal n. 8.666/93, qual seja. cadastro prévia a participação 011 (\LlC atendam 3S condições dv
participação até o terceiro dia anterior a lici ação. Ato contínuo. o Senhor l'residentc informou uv
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o presente resultado será publicado na Imprensa Oficial c em Jornal de Grande Circu t;ão o' t
Estado, quando a partir da data da regular publicação. ficará ab 110 prazo legal para a interposição
de possíveis recur os junto ao julgamento da fase (e habilitação. O Senhor Presidem desrãcou
ainda. que os envelopes contendo as propostas comerciai' per m JJCCc rão em poder da Comissão,
devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. Nada mais havendo a tratar, o
~~nhor Pre~i~en~e.determino~ o e~~ ses~~o, ~o ~ue para 3~,on~tarfon~ l~vrad~ a prc~en~~
ata, que vai assinada por mim ..~ ..... , Jose Ivanildo , lves de Almeida e pejos demais
membros da Comissão de Licitaçãô.

Assinaturas da Comissão de Licitação
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